
Pöytäkirja, Suomen frisbeegolfliitto ry:n sääntömääräinen syyskokous

Sunnuntai 29.10.2023 klo 13.30,
Liikuntakeskus Pajulahti,
Pajulahdentie 167
15560 NASTOLA

Läsnäolijat:

Aaltonen Sami Hämeenlinnan Discaajat (äänioikeus)
Ahola Veli Disc Golf Hyvinkää (äänioikeus)
Aulu Tapani SFL, Tomoottajat Disc Golf (äänioikeus)
Casagrande Tiia Lohjan Liitokiekkoilijat
Forsberg Henkka Sweetspot (äänioikeus)
Hattunen Markus Disc Klubi Kuhmoinen (äänioikeus)
Heikkilä Laura SFL, Mäntsälän Frisbeegolf (äänioikeus)
Heino-Lehtimäki Elina Tampereen Frisbeeseura (äänioikeus)
Hirsimäki Marko Frisbeegolf Club Keinukallio (äänioikeus)
HolmaJouni Oulun Frisbeeseura (äänioikeus)
Holmlund Erkki Porvoon Frisbeegolfseura
Hägglund Kim West Coast Disc Golfers
Jylänki Essi-Noora Riihimäen Frisbeegolf (äänioikeus)
Kallio Jouni SFL, Jyväskylän Liitokiekkoilijat/Frisbeegolfjaosto
Kankaanpää Riku Lords Of DiscGolf
Karhu Toni Disc Golf Hyvinkää
Kivelä Markku FrisbeeGolf Petäjävesi (äänioikeus)
Laaksonen Mika V- ja U-seura Korven Korvenpojat / Bats (äänioikeus)
Leskinen Erno SFL, Kangasalan Voitto Disc Golf (äänioikeus)
Lindfors Nico Porvoon Frisbeegolfseura (äänioikeus)
Lönnqvist Iiro Karkkilan Frisbeegolfkerho (äänioikeus)
Marttonen Leo Puskasoturit (äänioikeus)
Mustonen Ville Lohjan Liitokiekkoilijat (äänioikeus)
Myllymäki Kati West Coast Disc Golfers (äänioikeus)
Mönkkönen Kimmo Mikkelin Frisbeegolf (äänioikeus)
Nyman Tommy Sweetspot
Ojala Rene SFL, West Coast Disc Golfers (etänä)
Pihlajaviita Perttu FBG Nurmijärvi (äänioikeus)
Pohjankoski Jere Lords Of DiscGolf (äänioikeus)
Puonti Salla Willimiehen Disc Golf (äänioikeus)
Pyre Lasse Disc Golf Vikings (äänioikeus)
Rikman Tuomo SFL, Nummelan frisbeeseura(äänioikeus)
Sommarberg Millis Puskasoturit
Suni Timi Karkkilan Frisbeegolfkerho
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Talvensola Sami Jyväskylän Liitokiekkoilijat/Frisbeegolfjaosto (äänioikeus)
TanskanenTuomo SFL
VahterNea Willimiehen Disc Golf
Virtanen Susanna Skogby IK Discgolf (etänä) (äänioikeus)

Ihamäki Anniina SFL, toiminnanjohtaja
Nyström Annika SFL, järjestösihteeri

1. Kokouksen avaus

Liiton puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.33. Todettiin kokouksen läsnäolijat.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on julkaistu 12.10.2023. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen esityslista

Liiton puheenjohtaja esitti, että käsitellään kohta 4., Valitaan kokouksen
puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi
ääntenlaskijaa, ennen kohtaa 3. Kokouksen esityslista. Esitys hyväksyttiin.

Esityslista hyväksyttiin.

4. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja
tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa

Leo Marttonen esitti kokouksen puheenjohtajaksi Millis Sommarbergiä. Esitys
hyväksyttiin. Puheenjohtaja esitti kokouksen sihteeriksi Annika Nyströmiä. Esitys
hyväksyttiin. Puheenjohtaja esitti että valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Sami
Aaltonen ja Nico Lindfors valittiin pöytäkirjantarkastajiksi.

5. Liittymis- ja jäsenmaksujen sekä kilpailulisenssien suuruudet 2024

Toiminnanjohtaja Anniina Ihamäki esitteli hallituksen esityksen liittymis- ja
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jäsenmaksuista ja kilpailulisenssien suuruudesta vuodelle 2024 sekä vuoden 2024
kilpailuista perittävistä kilpailuiden sanktiointi- ja käsittelykulumaksuista sekä
kilpailunjärjestäjälisensseistä.

Hallituksen esitys:

● Aikuisten kilpailulisenssi vuodelle 2024: 68e + transaktio 1,5e (v. 2023 62e +
1,5e)

● Juniorin kilpailulisenssi vuodelle 2024: 38e + transaktio 1,5e (v. 2023 32e +
1,5e)

● Aikuisten jäsenyys vuodelle 2024: 6e (v. 2023 4e)
● Juniorin jäsenyys vuodelle 2024: 3e (v. 2023 3e)
● Osallistumismaksun päälle lisättävä käsittelykulu per osallistuja: L-tier 0,5e/krt,

C-tier 1,5e/krt, B-tier 2e/krt, A-tier 2,5e/krt
● Kilpailunjärjestäjän lisenssi vuodelle 2024: 400e (v. 2023 200e)

Veli Ahola teki vastaehdotuksen, jossa kaikki liittymis- ja jäsenmaksujen sekä
kilpailulisenssien korotukset jätetään tekemättä.

Jere Pohjankoski esitti, että kilpailulisenssien hinnat pidetään nykyisellään,
jäsenmaksujen hinnat pidetään samana kuin hallituksen esityksessä ja
käsittelykulumaksuja peritään seuraavasti: 0,5 e L-tier, 2 e C-tier, 3 e B-tier, 4 e
A-tier.

Kati Myllymäki kannatti Pohjankosken esitystä.

Hallituksen jäsen Erno Leskinen totesi, että hallituksen esityksen mukaan pelkästään
junioreille ja/tai naisille suunnattuihin kisoihin osallistuvilta junioreilta ja naisilta ei
peritä osallistumismaksun päälle lisättäviä käsittelykulumaksuja.

Toiminnanjohtaja totesi, että Pohjankosken esityksessä liiton budjetin ylijäämä olisi
noin 12 000 e ja toisi liitolle täten suurin piirtein saman verran lisätuloja kuin
hallituksen esitys.

Veli Ahola teki esityksen, jonka mukaan aikuisten jäsenmaksu nostettaisiin 10
euroon ja junioreiden 8 euroon. Kilpailulisenssien hinnat pidetään ennallaan ja
kilpailuiden käsittelykulumaksua ei peritä.

Toiminnanjohtaja totesi, että Aholan esitys toisi liiton budjettiin noin 7700 euron
ylijäämän.

Susanna Virtanen kannatti myös Pohjankosken esitystä.
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Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hallituksen pohjaesityksen lisäksi kannatusta
on saanut Jere Pohjankosken esitys. Koska esityksiä on kaksi, suoritetaan äänestys.

Kokouksen puheenjohtaja totesi äänestyksen tulokset. Jere Pohjankosken esitys sai
250 ääntä ja hallituksen esitys 100 ääntä. Kokouksen puheenjohtaja totesi
äänestyksen päättyneen ja Pohjankosken esityksen tulleen vahvistetuksi
äänestyksessä.

6. Talousarvio 2024

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen esityksen talousarvioksi vuodelle 2024.

Kokouksen puheenjohtaja totesi hallituksen esityksen talousarvioksi vuodelle 2024
hyväksytyksi.

7. Toimintasuunnitelma 2024

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen esityksen toimintasuunnitelmaksi vuodelle 2024.

Toiminnanjohtaja totesi, että lukuun 6.2.2. tehdään muutokset kohdan 5. päätösten
mukaisesti.

Kokouksen puheenjohtaja totesi hallituksen esityksen toimintasuunnitelmaksi
vuodelle 2024 hyväksytyksi.

8. Suomen frisbeegolfliiton hallituksen jäsenten valinta erovuoroisten tilalle
(erovuorossa Jouni Kallio, Markku Kivelä ja Erno Leskinen). Valitaan 2-3
hallituksen jäsentä kaudelle 2024-2025.

Sami Talvensola ehdotti Jouni Kalliota hallitukseen.

Erno Leskinen esitti, että valitaan hallitukseen kaikki ennakolta ehdokasesittelynsä ja
-suostumuksensa toimittaneet henkilöt, Jouni Kallio, Markku Kivelä ja Marko
Lumppio.
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Markus Hattunen kannatti Leskisen esitystä.

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hallitukseen valitaan kolme ehdokasta kolmelle
vapaalle paikalle, eikä äänestystä tarvita. Hallituksen jäseniksi kaudelle 2024-2025
valittiin Jouni Kallio, Markku Kivelä ja Marko Lumppio.

9. Tilintarkastajan valinta 2024

Hallituksen esitys: Nexian Markus Palmola jatkaa tilintarkastajana.

Hallituksen esitys sai kannatusta Lasse Pyreeltä.

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hallituksen esitys hyväksyttiin yksimielisesti.

10.Yhdenvertaisuus- ja tasa-arvosuunnitelma 2024-2025

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen esityksen yhdenvertaisuus- ja
tasa-arvosuunnitelmasta vuosille 2024-2025.

Kokouksen puheenjohtaja totesi hallituksen esityksen yhdenvertaisuus- ja
tasa-arvosuunnitelmasta vuosille 2024-2025 hyväksytyksi.

11. Sääntömuutosesitys

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen sääntömuutosesityksen sääntökohtaan 7.
Sitoutuminen antidopingtoimintaan.

Nykyinen kirjaus:

7. Sitoutuminen antidopingtoimintaan

Liitto ja sen jäsenet ovat sitoutuneet kulloinkin voimassa olevaan Suomen
antidopingsäännöstöön, Maailman antidopingsäännöstöön, Kansainvälisen
Olympiakomitean, Kansainvälisen Paralympiakomitean ja kansainvälisten
kattojärjestöjensä antidopingsäännöstöön sekä Suomen allekirjoittamien
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kansainvälisten antidopingsopimusten mukaisiin sääntöihin.

Uusi kirjaus (muutos kursivoitu):

7. Sitoutuminen antidopingtoimintaan

Liitto ja sen jäsenet ovat sitoutuneet noudattamaan kulloinkin voimassa olevaa
Suomen antidopingsäännöstöä, Maailman antidopingsäännöstöä, Kansainvälisen
Olympiakomitean, Kansainvälisen Paralympiakomitean ja kansainvälisten
kattojärjestöjensä antidopingsäännöstöä sekä Suomen allekirjoittamien
kansainvälisten antidopingsopimusten mukaisia sääntöjä. Liitto hyväksyy, että
dopingrikkomuksissa kurinpitovaltaa käyttää Suomen antidopingsäännöstössä
mainittu kurinpitoelin.

Kokouksen puheenjohtaja totesi hallituksen esityksen sääntömuutoksesta
hyväksytyksi.

12.Muut asiat

Kati Myllymäki nosti esille tarpeen saada käännösmateriaalia ruotsin kielelle liiton
ohjemateriaaleista.

Toiminnanjohtaja totesi, että toimintasuunnitelma sisältää kirjauksen ruotsinkielisen
käännösmateriaalin teettämisestä.

Jere Pohjankoski nosti esille nykytilanteen, jossa liiton jäsenseuroja kohdellaan
samalla tavalla riippumatta jäsenseurojen toiminnasta ja tilanteesta ja pohti, voisiko
liitto segmentoida seuroja tiettyjen periaatteiden mukaan, huomioida seurojen
tilanteen esimerkiksi jäsenmaksujen mahdollisella alentamisella sekä tarjota seuroille
näin ollen kannustimia tiettyjen kriteereiden korjaamiseksi. Pohjankoski pohti myös,
millä kriteereillä seurat hyväksytään liiton jäseneksi ja miten kriteerejä seurataan
jäsenyyden aikana.

Toiminnanjohtaja totesi, että jäsenseuraksi pyrkiviltä seuroilta tarkastetaan seuran
säännöt ja liitto voi tarpeen tullen erottaa jäsenseuran liiton sääntöjen mukaisesti.

Susanna Virtanen totesi käännöstöiden teettämiseen liittyen olevansa käytettävissä
käännöstöihin.

Jouni Holma toi esille, että Kajsa Wickströmiä voidaan kysyä myös käännöstöihin.

https://sign.visma.net/fi/document-check/907a864a-b703-4abd-a7fc-35122eebc159

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



Kokouksen puheenjohtaja totesi keskustelun päättyneeksi.

13.Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.10.
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